
幼儿园户外亲子活动方案 幼儿园假期户
外亲子活动方案(精选8篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园户外亲子活动方案篇一

亲子活动是幼儿园、父母与孩子之间重要的联系方式是幼儿
园和家庭共同促进幼儿全面发展的重要载体，本文是本站小
编整理的幼儿园假期户外亲子活动方案，仅供参考。

活动时间：20xx-6-19下午4：00至5：30

活动地点：微山湖湿地公园

参加活动班级：大班

组织人员：幼儿园全体教师

一、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好,萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

二、活动准备：



(一)、材料准备：

1、公共汽车 2 辆，“二实小附属幼儿园”字样的大旗帜一
面或横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个(队长配备)，照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

(二)活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具(进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份)。

三、 户外亲子游戏家长须知：

2、请家长为孩子准备1-2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、 请您带上防晒、防雨用具(如帽子、雨伞、毛巾)

5、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

6、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿



着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

7、不建议孩子游泳，所以请您一定要看护好孩子。

8、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

9、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

(备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在家
园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在活
动现场。) 四、活动人员安排：

1、主持人：

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：

3、摄影：

4、计分员：

5、游戏调控人员：

6、活动中材料负责人：

7、自由调配人员：

五、活动安排：

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。(自驾车家庭也在幼儿园
集合)。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。



4、主持人组织家长和孩子排队

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟(家长孩子可以吃自带来的干粮)。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏

9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

10、集中--点名--返园。

活动目标

1.让孩子、家长、共同分享参与游戏的乐趣，亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

时间：20xx年7月12日(早上十点准时到长坡岭集合) 地点：长
坡岭

费用：380元/家庭(一家三口)

320元/(一家两口) 活动准备：

1、扩音器、哨子及游戏材料



2、小礼物人手一份

3、照相

4、音乐(音响设备)

物料准备：饮料(果粒橙) 蛋糕 西瓜 小饼干

活动过程

一、热身游戏

1、开场舞

2、分组

3、游戏《谁的东西》

二、游戏《踩气球》

三、游戏《小心陷阱》

四、游戏《穿大鞋》

五、游戏《口香糖》

六、游戏《心有灵犀》

七、游戏《传球》

八、游戏《吃苹果》

九、前方需要支援

十、感恩——彼此说出我爱你



1、听故事《猜猜我有多爱你》

2、在组织者的引导下，对爸爸妈妈说出心里话

3、大声说出我爱你

2、注意事项:

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以有我们的小礼品哦

一、 活动背景：

时值三月，春光明媚、风和日丽，我班举行“爱我家园，健
康出行”环保徒步行活动本次活动，意在让大家亲密接触大
自然，欣赏春天美景，拓展视野，亲身感受春天的美丽，通
过这次踏青，增进幼儿与家长之间的交流，传播环保低碳和
健康出行的理念。

二、 活动内容：

活动内容：捡拾垃圾，野餐，环保签名活动等。

三、活动目标：

1. 认真贯彻“不抛弃一片垃圾，环境美丽我健康。”的活动
口号，让充满活力的孩子和家长到户外，感受自然，放松身
心，增进友谊(感情)。

2. 通过活动让幼儿了解节能减排的重要性，培养幼儿的环保



意识。

四、 活动行程安排:

1. 3月25日前准备物品：环保宣传横幅、签名版、各家长准
备野餐的食物。

2. 3月25日8：30在教室集合。

3. 教师讲解安全注意事项交代徒步行路线，做好人员分配调
控。

4. 9:00从幼儿园出进行徒步捡拾垃圾活动至公园。

5. 9:45在公园草坪上进行野餐活动。

6. 10:15进行环保宣传和环保签名活动。

7. 10:45整队回班级。

五、安全问题：

1. 在出游前做好出游安全说明会，要求每名孩子的家长均要
到场，在出游中做好提醒工作。

2. 注意事项及措施：为防止掉队，把幼儿与自己的家长分
为3个组，在每队伍中安排小组联系人;在徒步过程中，提醒
注意安全和关注身边的伙伴。

3. 穿着注意事项：服装上要符合户外的环境，穿着休闲些，
注意带齐保暖衣物。



幼儿园户外亲子活动方案篇二

一、活动目标：

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

二、时间：

20__年10月20日（星期六）上午9∶00——11：00

三、地点：__公园

四、活动人员：

幼儿班全体幼儿、家长、老师

五、活动准备：

1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料

3、小礼物人手一份

4、照相

5、少量食物

六、活动安排：



1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑（2）气球接力赛（3）彩带舞（4）小乌龟爬
爬爬

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛（2）赶小猪（3）老牛吃嫩草（4）袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳（2）拔河（3）运球（4）金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动

幼儿园户外亲子活动方案篇三

《幼儿园教育纲要》中明确指出：“ 幼儿与成人之间的共同
生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。”
亲子活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动
游戏为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助孩子初
步完成自然人向社会人的过渡的一种活动。因此，随着此次
三八妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，让幼
儿知道 三月八日是妇女节，是妈妈的节目。 了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。 通过表演节目和妈妈一起游戏，
表达对妈妈的祝贺。

我爱妈妈

1．知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和妈妈的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。



3、体验活动带来的快乐。

1．通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。

（一）场地安排：

1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。（其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。）

（二）活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、幼儿表演节目给妈妈看。

3、亲子游戏。

4、献朵花儿给妈妈。

5、活动结束。

幼儿园户外亲子活动方案篇四

一、活动主题：

我的好妈妈

活动意图：现在的孩子在家集宠爱于一身，是家中的“小霸
王”。然而，孩子作为一个独立的个体，必须学会感恩、学



会关心、学会爱，因此，我们借“三八”节这个特殊的日子，
为妈妈开展庆祝活动，激发孩子爱的情感，并让孩子在快乐
的活动氛围中感受关爱他人的快乐。

二、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、关心妈妈，会用多种方式表达自己的关心和爱。

3、愿意为妈妈做一些力所能及的.事情。

三、活动时间：

3月8日——3月12日

四、活动内容：

1、体验活动：照顾蛋宝宝

大班、学前班的孩子每人带一个生鸡蛋，小、中班的孩子每
人带一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，
照顾蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

2、我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈。

漂亮的妈妈：大班每个幼儿给妈妈画张相。

妈妈的新发型：学前班幼儿每人为妈妈设计一个新发型。

(以上活动有各班教室做好详细记录，并布置主题墙，让妈妈



们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

幼儿园户外亲子活动方案篇五

1、加强和家长联系，取得家长的支持，加强学生的管理。

2、通过本活动达到，学生亲子体验，端正学生生活态度。

3、增强学生团体意识，调动学生的积极性。

二、活动安排

1、热身活动：通过鼓掌、仰卧起坐，相互鼓励，突破自我。

2、盲人哑巴：通过肢体交流完成任务，体验感恩、责任、珍
惜。

3、爱的体验：通过爱的体验，学会被爱、学会爱人。

4、体验交流：家长鼓励学生，学生答应家长，内心反省共同
成长。

三、活动措施

2、活动时间：20__年_月_日上午9点，历时：3小时。

3、活动场地：___公园。

4、活动记录：录像、照相。

5、活动道具：床垫子、同心杆、遮眼罩、脸盆、矿泉水瓶等。

四、活动准备



1、黑板上写上“爱的体验”。

2、计算机、音响、资料(用于背景音乐、翟鸿燊讲座)。

3、人员：__老师、班主任、学生会干部5人(工作人员)。

4、场地：桌子撤出，只留下凳子，每人一把摆在四周，中央
空出来作为活动场地。

5、摄像：___。

6、邀请人员：____。

7、道具：眼罩、杆、垫子(学生自己带)、盆、矿泉水瓶、吃
饭盆和勺子、两张纸、呼啦圈等。

8、哨子一个。

9、学生穿校服。

10、项目任务：让大家鼓掌，为家长鼓掌、为孩子鼓掌、为
自己鼓掌。

五、项目流程：

1、尊敬的各位家长，我们老师和工作人员用掌声感谢您的到
来！

2、同学们，为了感谢父母的到来，用掌声表达我们对家长的
谢意！让父母听到我们的真诚！让父母听到我们的谢意！用
掌声加上喊声告诉你家长，”我要做优秀的”。

3、各位家长、老师，用掌声告诉孩子你们是我们的希望，用
掌声告诉孩子你们是最棒的！



幼儿园户外亲子活动方案篇六

深圳莲花山公园风筝广场

1、家长准备(餐布) 、小食物、水果、一些一次性餐具。

2、提前对孩子进行安全各方面教育。

4、家长自带照相机，给孩子拍照留念。

5、彩虹伞、有风筝的家庭自带风筝。

6、贴纸、小礼物。

7、准备家庭节目。 (也可以幼儿自己表演)

8、口哨、班牌、粉笔。

9、幼儿自选一样玩具与同伴交换。

1、让孩子感受户外集体活动的一种氛围，更加亲近喜欢融入
自然。

2、培养孩子相互之间的了解，能够与别人分享的品质。

3、亲子参与，拉进家长之间的距离，让家长相互交流育儿经
验。

4、提高老师与家长的互动，增进彼此间信任。 班级老师及
幼 儿家长

1、老师代表讲话，宣布活动开始。活动期间，每个活动都会
有贴纸奖励， 获得 5 个贴纸的小朋友将可以到老师处兑换
小礼物。



2、热身律动：幼儿与家长一起跟着老师跳律动。 (英语律
动)

1、我给爸爸(妈妈)穿鞋子

玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，首先让幼儿认
识家长 的鞋子，然后让这长将鞋子脱下后放入彩虹伞内，全
体人员将抛弃彩虹 伞，待停止后，幼儿从彩虹伞里找出自己
爸爸(妈妈)的鞋子，并帮助 家长穿好，先穿好的'为胜利者。

2、小脚踩大脚 动 玩法：每个家庭由一名家长和幼儿参加，
幼儿双脚踩在家长的脚上， 过 家长和幼儿手拉手，听到口
令后，家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能 程 离开家长的
脚，看看谁先到终点。

3、 “倒行车嘟嘟嘟” 规则是分两组双方家长参与活动，两
队家长分别排好队，肩膀搭肩 膀倒着走，听口令开始，最快
走到终点的为胜利方，将为宝宝赢得一个 贴纸。

4、钻山洞。

注意事项：

1、注意孩子安全，不要让孩子远离家长视线。

2 、注意自身的财物安全。

3、请全体幼儿及家长按时参加。

4、活动后垃圾请随手带走。

5、为孩子带上遮阳帽，以防太阳过度照晒。

6、带上“蚊不叮” ，严防蚊子叮咬。



7、幼儿穿灰色园服、家长着便装出行。

8、家长 9：30 自行到深圳莲花山公园风筝广场集合。

幼儿园户外亲子活动方案篇七

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

（1）、导入活动：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起
来，在这春意浓浓的日子里，我们小班内暖意融融，特地选
择了一个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了
幼儿园，开始我们的庆祝活动。

（2）幼儿园园长讲话。

（3）教师舞蹈《西域风情》

（4）介绍三八妇女节的来历

（5）说祝福的话

师：三月，阳光明媚；三月，春暖花开，三月，我们还迎来
了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛？
（国际“三八”妇女节）



幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日！请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我
们一起为妈妈祝福：“祝妈妈，节日快乐！身体健康”

（6）歌曲《世上只有妈妈好》

（7）游戏《占椅子》

（8）歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒？你们喜欢自己的妈妈吗？妈妈好不好呢？
我们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好
妈妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

（9）花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

（10）儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

（11）包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

母爱是无私的，

（12）结束。

优美的歌声中，台上台下共同放飞美丽的希望，愿天下所用
的母亲拥有健康和美丽，愿每个女性都充满自信与骄傲。我
们因为世界而风华，世界因为我们而美丽！在欢歌笑语中我
们的活动也接近尾声，最后祝各位家长：身体健康、工作顺
利、永远年轻美丽。



再见！

幼儿园户外亲子活动方案篇八

一、

各班级教室

1、让幼儿知道“三八”妇女节是妈妈、奶奶的节日。

2、通过表演和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

3、乐意与同伴家长一起活动，增进亲子间的感情。

1、准备有关歌颂妈妈的歌曲和朗诵等。如《我的好妈妈》、
《世上只有妈妈好》、《不在麻烦好妈妈》等。各班级自行
制定。

2、通知妈妈参加活动。

3、提前给幼儿说说妈妈的辛苦。

3、活动材料准备：

（1）给妈妈的礼物。如：贺卡、小红花等。

（2）每班准备：暖瓶3-5个，家长自带水盆、干毛巾各一个。
糖和橘子若干。

（一）、欢迎仪式

1、教师致欢迎词。

2、幼儿入场。



主持语：亲爱的小朋友们，你们知道"三八"妇女节是谁的节
日吗?（妈妈）小朋友们说的真好，那你们喜欢你们的妈妈
吗?（喜欢）今天，我们将妈妈请来和我们一起欢度节日，你
们高兴吗?现在我们以热烈的掌声欢迎妈妈的到来。

（二）、节目表演（歌曲或朗诵等）

让幼儿通过歌曲唱出自己对妈妈的情感。

主持语：孩子们，今天是妈妈的节日，就让我们大声地唱出，
我们对妈妈的爱。

（三）、赞美妈妈（说出我对你的爱）

让幼儿通过日常生活的体验，说一说母亲对自己的关爱及感
激之情。

主持语：是的正如歌曲里所唱的，母亲是世界上最伟大的人，
母亲给了我们生命，为我们付出了全部的心血，孩子们，刚
才我们是唱歌给妈妈听的，现在我们请小朋友来说一说，妈
妈是怎样辛苦的。最后，全体小朋友一起说"妈妈，我爱你，
妈妈，辛苦了。"

（四）、关心妈妈

通过亲子间的活动交流，让幼儿感受亲子间的情感及对妈妈
的感恩。

1、我喂妈妈吃糖（吃橘子）

过程中：播放轻音乐，教师说：一个糖代表孩子的`一片孝心，
一片爱心。

2、我给妈妈洗洗脚



主持语：从小到大，一直是妈妈给我们洗衣做饭，洗脚、洗
脸，他们是那么的辛苦，今天，我们的宝贝，要用自己的小
手为我们的妈妈洗洗脚。

注意事项：家长，成排成行做好，家长先在盆里放上凉水，
然后，请家长帮忙到热水，家长试一试水温，然后，幼儿开
始给妈妈洗脚。洗完后，家长和孩子将水倒掉，有能力的可
以让孩子自己倒。

播放音乐。教师说：孩子，是父母的心肝，平时妈妈对孩子
的爱，今天换来了孩子对妈妈的爱，我们的孩子一天天长大
了，他们是我们的希望，我们的未来。

结束后，可以请个别家长发表一下感受。

（五）、送礼物

主持语：孩子们，今天是妈妈的节日，你们有没有礼物要送
给妈妈呀，现在，请孩子们把自己准备好的礼物送给妈妈，
送的时候还要亲亲妈妈，并说一些祝福的话。（教师提前教
好）

主持语：今天，宝宝和妈妈们欢聚一堂，共度妈妈的节日，
你们开心吗?最后，我们在一起送妈妈一首《世上只有妈妈好》
的歌曲。

结束语：祝所有的妈妈们，青春永驻，幸福永存，让爱的种
子在孩子的心中生根发芽。今天，“我爱妈妈”主题活动到
此结束，谢谢各位的参与。


